tediselmedical

S- COLUMN

MANUAL DE INSTALACION

c € 0197
tediselmedical.com



tedisel

Contenido

O o o T Tor= | =PTSRS PR PR PRTOPTOP 4
2. InfOrmacion de SEBUIITAM .. ....coiuiiiiiieiieeie ettt ettt ettt s e s bt e s e neenane 4
2.1. Advertencias de rieSg0 de [ESIONES .......ccccviiiiiiieeeciee et e e e s tae e e e era e e eareeas 4
2.2. Advertencias de rieSg0 de dafios .......uuveeecieieiciiee et e enreeas 4
2.3. Simbolos complementarios utilizados en las instrucciones de seguridad ..........ccccceeieeeneennne 5
2.4. Indicacion de informacion adicional ..........coocueiiieiiiiie e 5
2.5. UsO adecuado del OXIZENO. ......eeieeiieeciiee et e et e e et e e e st e e e esae e e ssaneeeesntaeeeeanes 5
2.5.1. EXPlOSION A€ OXIGENO.....uiiiieiiieeciiee ettt et e st e e et e e e e tre e e s tte e e e ataeesensteeesnseeeesssaeeeannns 5
2.5.2. PElIIO dE INCENIO....ueiiiiieiieiee ettt st st st s eeanee s 6

2.6. ENtOrNO0 de PACIENTE «..eeiiiiiiiiie ettt s e be e e 6
2.7. Combinacién con productos de otros fabricantes. .........ccocveeeeiiiie e 6

TR {1 o 3PP PT P UPPR PPN 7
3.1. EXPIOSION 08 GaS.c.uiiiiiiiiiiieeiieiite ettt ettt ettt s bt st e s bt e e bt e s be e e nne e bt e e saeeeneas 7
3.2. Riesgo de mal funcionamiento del diSPOSItiVO .......cc.eeeeciiiiieiiie e 7
3.3. Riesgo de contaminacion e infeccidon del paciente ........ccveeeecieeeiiiiececiiee e 7
3.4. RI€SEO A INCENMIO ..ttt ettt et b et e sate s b e e saeeenees 7
3.5. Peligro de descarga @lECtriCa ......uiuuieriie et 8
3.6. [Tt = o Yo [l o] 1Y T T o RSP 8
3.7. Riesgo de caida del sistema por SODIrECArga .......cccocveeeeciiie et 8
3.8. Riesgo de caida del sistema por mala instalacion......cc.cccveeeeieeiiciieeccec e 8

4. SIMDOIOS ULTHZAUOS . .veenveeitieitieiieeee sttt st st bbbt eb e et saeesbeesbe e beenbens 8
5. RequIiSitos de iNSTAIACION .......cccuuiii ittt et et e e et e e e e bte e e e tbaeeeeataeeeenttaeesnneeas 11
5.1. Equipo necesario para realizar 1a instalacion..........ceoveeiiiiriieniicee e 11
5.2. FOPMACION .ttt sttt st e s bt e st e e s bt e sabeesaseesabeesseesabeesneenane 11

6.  INStalacion Y CONEXIONAO ....iiiuiieeeiiiie ettt et e e eett e e e et e e e e st e e e eettee e etbeeeeeataeeeensraeesnseeas 12
6.1. Referencias de iNSTalacion .........cooeeriiriiiieieeee ettt 12
6.2. INSTrUCCIONES AICIONAIES ..cueeeiiiieeiie ettt s re e s e snee e 18
6.3. (DN Lo Lo L=l or- | == RSSO 18
6.3.1. S-COLUMN ROTATION ...uttetieteeienitesiiesiee st este ettt saeesbeesbe et sabesabesabesaeesbeesbeenseensesneeans 19
6.3.2. S-COLUMN ...ttt ettt sen e s enesinesreesneeneenneenee e 19
6.3.3. S-COLUMN MOTOR ...ttt sttt ettt st sn e snesanesreesreenne e enneens 20
6.3.4, Cabezal de SErviCios Y @CCESOMIOS ....uuiiiiiirieiiiie ettt e siieeeesbte e e site e e sbteeessbeeessabeeesaeaeas 20

6.4. Montaje de pernos roscados en la placa de interfaz........cccccceee oo, 21
6.4.1. Montaje Sin falsO tECNO .. ... 21
6.4.2. Montaje con falSO tECHO ..oc.eeiii i e 23

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 2de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

6.4.3. Montaje de placa de interfaz en el soporte de falso techo......cccccoevvevviiinienniiinienen, 26
6.4.4, Montaje del brazo en los pernos roscados de la placa de interfaz ........ccoocvevvvvenvennen. 28
6.4.5. Alineacion de los brazos con la placa de Interfaz......cccocceveveiieiiiiiee e 30
6.4.6. Montaje del tubo de caida sobre [0S brazos ........cccceeveerieieiieniiiiiee e, 31
6.5. Montaje del cabezal @ SEIrVICIO......ciccuiiiiiiiie ettt eree e s e e e re e e snre e e e sataeeeennes 33
6.6. Paso de Cables / MANGUEIES .....cueeeueeiieeciee sttt et e et ste e e teesbeesbeesbeesaeesbaeeseesabeesseeenns 34 Z
6.6.1. Conexidn de los cables de puesta a tierra al brazo SOporte......cc.ccceeveeriieeeieeniieeeneenae 35 2
6.6.2. Tendido de los cables y mangueras de alimentacién a través del brazo soporte......... 36
6.6.3. Instalacion de mangueras y conductos de escape de gases ......cccvvvveererinvernieeenvennnnes 37
6.6.4. Conexidn de los diferentes circuitos eléctricos..........coeveeriiieiieriieiieeneceee e 39 ’
6.7. Montaje de emMbellECEUOIES .......cocuiiiiiieie e s 40
6.7.1. Montaje de un embellecedor individual / doble........ccceeviiiiiiiciiciieeee e, 40 J
6.7.2. Montaje de tapas protectoras. CUDIEItas .......ccccevveiirieiiiierie e 42 O
6.7.2.1. Montaje/desmontaje de las tapas protectoras en un brazo de extension............... 42
6.7.2.2. Montaje de tapas protectoras en el tubo de caida de un brazo motor.................... 43 ‘ ’
6.7.2.3. Montaje de tapa protectora en el tubo de techo de un brazo motor ...................... 44
6.8. A JUSTES ettt e e s e et s a e e e e et e e e R r e e e s a e e s s rare s e reeeseanne 45 I
6.8.1. Ajuste del freno mecanico en [0S brazos........c.ceevvveeriiieieeniiiieiee e 45 m
6.8.2. Ajuste del freno mecanico en el tubo de caida.....cccvcveerviiviiiicieenee e 46
6.8.3. Ajuste de 105 tOPES GIratOriOS .uuiiieiiiieriieeiee st et e sttt e ere e st esbe e sbeesbeesabeesnee s 47 =
7.  Comprobaciones de instalaCion..........ccceeeiiiiiiiiiiiiciccec 48 O
7.1. Compruebe las caracteristicas técnicas del equipo a instalar. Pesos, pares de torsion. ....... 48 (_%
7.2. Comprobar el estado de los cables y mangueras en sistema y el giro de los brazos............. 48 -lg
7.1. PrUEDA MECANTCA. .. ettt st st st s bt ettt et sbeesbeenbeebeearens 49 =
7.2. Comprobar envolvente del cabezal de ServiCio. ........cceeveeriieieieeniieinee e 49 %
7.3. Prueba de COliSiON MECANICA......eeiuteriieiieii ettt sttt ettt et e be b es 49 ‘_g
7.4. TeSt de CIrCUITOS 0B GASES. uuuiiiiiie e ittt e e ee e e e e e e st e e e e e e e ssbbaaeeeeeesnastaareeeeas 49 %
7.5. Test de CIrCUILOS RIECEIICOS. 1.uviiiiieiie ettt sttt s bee s eenee e 50 =
T [ ¢ 4= 1 {1V PSPPSR PPPOPI 50
8.1. (O 1 o T o] We [T Yo [V 1] o Yo NP RSP PU 50
8.2. NOIrMAs de refErENCIA .....eieeiieiieeee ettt e b e 50

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 3de50



tedisel

1. Fabricante

Fabricante: TEDISEL IBERICA S.L.

Direccién: C/ Sant Lluc, 69-81. 08918 - Badalona (Barcelona) ESPANA
Tel. +34 933 992 058

Fax +34 933 984 547

tedisel@tedisel.com

www.tediselmedical.com

wl

2. Informacion de seguridad

Las notas importantes en estas instrucciones de funcionamiento estan marcadas con simbolos graficos

y palabras de advertencia.

2.1. Advertencias de riesgo de lesiones

Las palabras de advertencia como PELIGRO, ADVERTENCIA o PRECAUCION describen el grado de riesgo

de lesiones. Los diferentes simbolos triangulares enfatizan visualmente el grado de peligro.

Se refiere a una situacion potencialmente peligrosa que, si no se
ADVERTENCIA
evita, puede provocar la muerte o lesiones graves.
. Se refiere a un peligro potencial que, si no se evita, puede provocar
& PRECAUCION peligro p g puede p
lesiones menores o leves.
Se refiere a un peligro inmediato que, si no se evita, provocara la
PELIGRO
muerte o lesiones graves.
Riesgo de atrapamiento de dedos

2.2. Advertencias de riesgo de danos

La palabra de advertencia AVISO describe el grado de riesgo de dafios materiales. El simbolo triangular

enfatiza visualmente el grado de peligro.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 4 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion


mailto:tedisel@tedisel.com
http://www.tediselmedical.com/

tedisel

Dafios en superficies: advierte de dafios en superficies por agentes

de limpieza y desinfectantes inadecuados.

Se refiere a un peligro potencial que si no se evita puede causar

> >

AVISO o .
dafios en el equipo.

2.3. Simbolos complementarios utilizados en las instrucciones de seguridad

Peligro de incendio

Peligro de explosion: advierte de la ignicion de mezclas explosivas de gases.

Tension peligrosa: advierte sobre descargas eléctricas que pueden provocar lesiones graves

o incluso la muerte.

Fallo del sistema de soporte del techo

Riesgo de colisidn

> P> B P P

2.4. Indicaciéon de informacion adicional

NOTA Una NOTA proporciona informacidn adicional y consejos Utiles para el uso seguro y eficiente

del dispositivo.

2.5. Uso adecuado del oxigeno.
2.5.1. Explosion de oxigeno

El oxigeno se vuelve explosivo cuando entra en contacto con aceites, grasas y lubricantes.
El oxigeno comprimido presenta un peligro de explosion:

* jAsegurese de que los puntos de salida de oxigeno y gas estén libres de aceite, materiales grasos y

lubricantes!

¢ No utilice productos de limpieza que contengan aceite, grasa o lubricantes.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 5de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

2.5.2. peligro de incendio

A PELIGRO: El oxigeno que escapa es combustible:

¢ No se permiten fuego abierto, objetos al rojo vivo y luz abierta cuando se trabaja
con oxigeno!

¢ iNo fume!
2.6. Entorno de paciente

Las dimensiones de la figura siguiente ilustran la extensién minima del entorno del paciente en un area

no restringida de acuerdo con IEC 60601-1.

LAV AV AV AP A AV A A A AV AP A A 4 <" LAV AV AV AV

N
/f N \

e o 1.5m
- N 1
_J’ L
; !
j 1.5m e
: e
- ra j/

-

77 777

\
A

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

Fig. 1 Extension minima del ENTORNO DE PACIENTE
2.7. Combinacién con productos de otros fabricantes.
El sistema colgante se combina con el cabezal de servicios. Para evitar sobrecargas peligrosas, que

pueden dafiar o provocar el colapso del cabezal de servicio y el sistema colgante, se debe respetar la

capacidad de carga maxima especificada.

@ Véase punto 6.7 del manual de uso y limpieza que acompafia al equipo

Los paquetes de alimentacion destinados a la alimentacién de dispositivos finales deben garantizar el

aislamiento eléctrico y proporcionar dos medidas de proteccién de acuerdo con IEC 60601-1.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 6 de 50



tedisel

La parte que pone en funcionamiento el dispositivo es responsable de la validacidn de todo el
NOTA

sistema. Si es necesario, se ejecutara un procedimiento de evaluacién de la conformidad y se
proporcionara una declaracién de conformidad con el articulo 22 del Reglamento sobre

dispositivos médicos (UE) 2017/745.

@ Lea las Instrucciones de funcionamiento proporcionadas por el fabricante externo para

obtener la informacion necesaria para el funcionamiento del dispositivo final.

3. Riesgos

3.1. Explosién de gas

.g El oxigeno se vuelve explosivo cuando entra en contacto con aceites, grasas y lubricantes.

Cuando entran en contacto con el oxigeno del aire, los gases medicinales pueden formar una mezcla
de gases explosiva o facilmente inflamable. El equipo no es adecuado para su uso en entornos que

contengan mezclas inflamables de anestésicos con altas concentraciones de oxigeno u éxido nitroso.

Si se producen concentraciones tan altas de mezclas inflamables de anestésicos con oxigeno u éxido

nitroso en el entorno del dispositivo, existe riesgo de ignicidon en determinadas condiciones.

3.2. Riesgo de mal funcionamiento del dispositivo

PRECAUCION: Si se conecta un dispositivo al equipo y dispara el mecanismo de proteccién del
A circuito correspondiente en las instalaciones del centro sanitario, los demads dispositivos

conectados al mismo tampoco recibiran tensidn eléctrica.

3.3. Riesgo de contaminacion e infeccidn del paciente

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

A ADVERTENCIA: Partes del sistema colgante y las adaptaciones estan hechas de plastico. Los
solventes pueden disolver los materiales plasticos. Los acidos fuertes, las bases y los agentes
con un grado alcohdlico superior al 60 % pueden hacer que los materiales plasticos se

vuelvan quebradizos. Las particulas desprendidas pueden caer en heridas abiertas. Si se

permite que los agentes de limpieza liquidos penetren en el sistema colgante y las

adaptaciones, el exceso de liquido de limpieza puede gotear en las heridas abiertas.
3.4. Riesgo de incendio

f’i Las conexiones enchufables para suministro de gases medicinales no deben entrar en

contacto con aceite, grasa ni liquidos inflamables.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 7 de 50



tedisel

3.5. Peligro de descarga eléctrica

Los cables de sefial (red, audio, video, etc.) deben estar eléctricamente aislados del equipo y
A los extremos de las conexiones del edificio para evitar el contacto con corrientes que pueden

provocar lesiones graves o incluso la muerte.
3.6. Riesgo de colision

2 En caso de colisién con otros dispositivos, paredes o techos, el sistema colgante y el cabezal
de servicio pueden dafiarse y los sistemas importantes de atencion al paciente pueden fallar,
después de una colisidn, el cabezal de servicio y el sistema colgante deben inspeccionarse en

busca de dafios.
3.7. Riesgo de caida del sistema por sobrecarga
Los pesos propios de todos los componentes acoplados y el peso de las cargas acopladas no

deben exceder el peso maximo de carga de la unidad base de soporte.

los componentes del sistema colgante puedan soltarse del dispositivo de sujecion y caer.

iNo se debe exceder la capacidad de carga maxima del sistema colgante y sus componentes!

Véase el punto 6 del manual de uso y limpieza que acompafia al equipo.

ﬁ Si se ha excedido la capacidad de carga maxima, existe el riesgo de que el sistema colgante o
[ )
]

No fije ni monte ninguna carga adicional en los brazos de extensidn, el cabezal de servicio y

los dispositivos finales.

3.8. Riesgo de caida del sistema por mala instalacion
@ Si los elementos de fijacién de las diferentes partes del sistema no estdn correctamente

colocados o no se respetan los pares de apriete de los mismos, el sistema colgante puede

soltarse de su sujecién y caer.

4. Simbolos utilizados

R Parte aplicable B

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 8 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



CEow

REF

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023

tedisel

Tierra (masa)

Equipotencialidad

Tierra de proteccion (masa)

Punto de conexion para el conductor Neutro

Pulsador de llamada a enfermera

Encendido de luz directa

Encendido de luz indirecta

Instrucciones de funcionamiento

Producto Sanitario

Residuo de aparato eléctrico

Simbolo CE

Cddigo de producto

9de 550

Manual de instalacion S - C O I_ U M N



tedisel

UDI

Cadigo unico de identificacion

SN

Numero de serie

Fabricante

Fecha de fabricacién

Referencia al manual de instrucciones

Dafios en superficies

Peligro de incendio

Peligro de explosion

Tension peligrosa

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

> BBk PP P P O LEE

AVISO Aviso
Riesgo de atrapamiento de dedos
ADVERTENCIA ~ Advertencia

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 10 de 50



tedisel

& PRECAUCION Precaucion
A PELIGRO Peligro

5. Requisitos de instalacion

5.1. Equipo necesario para realizar la instalacion

e Dispositivo de elevacion o carretilla elevadora con una carga util permitida de al menos 250 kg.
Como alternativa, se puede utilizar un cabrestante de elevacién con una carga Uutil permitida de al

menos 250 kg si el espacio es limitado:

Verifique que el sistema colgante esté suficientemente
& PRECAUCION asegurado antes de levantarlo.

Durante el movimiento de elevacion, asegurese de evitar

colisiones con otros sistemas colgantes, dispositivos, techos o
ADVERTENCIA

paredes y otros ensamblajes.
e Guantes protectores

¢ Nivel de burbuja digital

e Llave de torsion

e Multimetro

e Juego de herramientas estandar

e Llave inglesa de 36

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

¢ 1 juego de herramientas de recogida de imanes telescépicos

* Plataforma de trabajo (p. ej., escalera de pedestal) de acuerdo con las normas de seguridad y salud

en el trabajo especificas de cada pais

5.2. Formacidén

El personal que haga la instalacion debe estar formado y cualificado adecuadamente por parte del

cliente. El equipo sélo debe ser INSTALADO por personal autorizado. Personas que:

1. han recibido la formacién y estan debidamente registradas (en los estamentos en los que las

disposiciones legales hagan dicho registro necesario).

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 11 de 50



tedisel

2. han sido instruidos en la instalacién de este dispositivo mediante este Manual de instrucciones

como base.

3. son capaces de evaluar las tareas que realizan en base a su propia experiencia profesional y
capacitacion en las normas de seguridad pertinentes y pueden reconocer los peligros potenciales que

entrafia el trabajo.
6. Instalacion y conexionado

6.1. Referencias de instalacion

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

Fig. 2 S-COLUMN ROTATION

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 12 de 50



tedisel

1 Placa de interfaz (Individual / Doble) — pre montada
2 Falso Techo (propio de la instalacién)
3 Embellecedor de techo (en funcién de la versidn)
@ Véase punto 6.8 de este manual
Material incluido: — 4 pernos roscados M10 x 325mm DIN 975

— 4 tuercas especiales M10

— 4 tuercas hexagonales M10 DIN 934

— 4 arandelas planas

— 6 Tornillos para chapa M10 (8 en la version Tandem)

—2.85m de tira en “U” (3.5m en la version Tandem)

4 Tubo de caida
@ Véase punto 6.5.5 de este manual
Material incluido: — 1 tubo de caida CD (longitud especificada en el pedido)

— 1 cable de puesta a tierra, 4mm?
— 6 varillas roscadas M16 x 315mm
— 12 tuercas hexagonales M16

— 12 anillos de resorte

— 6 discos 40 x 50 x 4mm

— 12 arandelas planas de 34 mm de didmetro exterior y 12 discos aislantes

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 13 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

Fig. 3 S-COLUMN

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

1 Placa de interfaz (Individual / Doble) — pre montada
2 Falso Techo (propio de la instalacion)
3 Embellecedor de techo (en funcidn de la versién)
@ Véase punto 6.8 de este manual
Material incluido: — 4 pernos roscados M10 x 325mm DIN 975

— 4 tuercas especiales M10

— 4 tuercas hexagonales M10 DIN 934

— 4 arandelas planas

— 6 Tornillos para chapa M10 (8 en la versidon Tandem)

—2.85m de tira en “U” (3.5m en la versidon Tandem)

4 Brazo de extensidon con tubo de techo pre montado — variante de brazo doble.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 14 de 50



tedisel

@ Véase punto 6.4.4 y 6.7.2 de este manual

Material incluido: — 2 brazos de extensién con freno electromagnético premontado
— 6 varillas roscadas M16 x 315mm
— 12 tuercas hexagonales M16
—12 anillos de resorte
— 6 discos 40 x 50 x 4mm

— 4 tapas protectoras (2 mitades) para brazo de extension (pre montadas)

5 Brazo de extension con tubo de techo pre montado — variante de brazo simple
@ Véase punto 6.4.4y 6.7.2 de este manual
Material incluido: — 1 brazo de extension con tubo de techo

— 6 varillas roscadas M16 x 315mm
— 12 tuercas hexagonales M16

— 12 anillos de resorte

— 6 discos 40 x 50 x 4mm

— 2 tapas protectoras (2 mitades) para brazo de extension (pre montadas)

6 Tubo de caida
@ Véase punto 6.5.7 de este manual
Material incluido: — 1 tubo de caida (longitud especificada en el pedido)

— 1 placa de fijaciéon 6 x M10
— 6 tornillos cilindricos Allen M10 x 35 mm DIN 912

— 4 tornillos Allen avellanados M8 x 40 mm — 8,8 — DIN 912

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

—4 arandelas planas — DIN 125
— 4 arandelas elasticas — DIN 127

—4 tuercas M8 — 8,8 — DIN 934

(Incluido en el embalaje del cabezal de servicio)

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 15 de 50



tedisel

Fig. 4 S-COLUMN MOTOR

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

1 Placa de interfaz (Individual / Doble) — pre montada
2 Falso Techo (propio de la instalacion)
3 Embellecedor de techo (en funciéon de la version)
@ Véase punto 6.8 de este manual
Material incluido: — 4 pernos roscados M10 x 325mm DIN 975

— 4 tuercas especiales M10

— 4 tuercas hexagonales M10 DIN 934

—4 arandelas planas

— 6 Tornillos para chapa M10 (8 en la versidn Tandem)

—2.85m de tira en “U” (3.5m en la versidon Tandem)

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 16 de 50



tedisel

4 Brazo motorizado con tubo de techo pre montado — variante de brazo simple
@ Véase punto 6.4.4y 6.7.2 de este manual
Material incluido: — 1 brazo motor

— 1 cable de alimentacién

— 1 cable de alimentacién para el freno electromagnético

— 1 cable de seiial para freno electromagnético (en tubo protector)

— 3 cables de puesta a tierra, 4mm?

— 1 x Tornillo DIN 912 M16 para tope giratorio (pre montado)

— 2 topes giratorios + 4 tornillos cilindricos Allen M5x16 (pre montados)
— 1 tapa protectora para tubo de techo (2 mitades) (pre-montada)

— 1 tapa protectora para tubo de caida (2 mitades) (pre-montada)

5 Brazo motorizado con tubo de techo pre montado — variante de brazo doble
@ Véase punto 6.4.4 de este manual
Material incluido: — 1 brazo de extension con un brazo motor acoplado

— 1 cable de alimentacién

— 1 cable de alimentacién para el freno electromagnético

— 1 cable de sefial para freno electromagnético (en tubo protector)

— 3 cables de puesta a tierra, 4mm?

— 2 x Tornillo DIN 912 M16 para tope giratorio (pre montado)

— 4 topes giratorios + 4 tornillos cilindricos Allen M5x16 (pre montados)
— 1 tapa protectora para tubo de techo (2 mitades) (pre-montada)

— 1 tapa protectora para tubo de caida (2 mitades) (pre-montada)

— 2 tapas protectoras (2 mitades) para brazo de extensién (pre montadas)

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

6 Tubo de caida
@ Véase punto 6.5.7 de este manual
Material incluido: — 1 tubo de caida (longitud especificada en el pedido)

— 1 cable de puesta a tierra, 4mm?
— 1 placa de fijaciéon 6 x M10
— 6 tornillos cilindricos Allen M10 x 35 mm DIN 912

—4 tornillos Allen avellanados M8 x 40 mm — 8,8 — DIN 912
—4 arandelas planas — DIN 125

—4 arandelas elasticas — DIN 127

— 4 tuercas M8 — 8,8 — DIN 934

(Incluido en el embalaje del cabezal de servicio)

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 17 de 50



tedisel

6.2. Instrucciones adicionales

Las siguientes partes deben estar disponibles:

Anclaje a techo ‘(}} >~ Placa de interfaz

fijada a techo
“— Placa de interfaz

Cabezal de servicio

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

Fig. 5 Esquema de las instrucciones

6.3. Datos de carga

Los datos necesarios para el célculo de la carga del techo se indican en las tablas siguientes. Al montar
el sistema colgante, la fuerza de peso vertical del conjunto de techo intermedio (los valores
corresponden a la carga maxima) se debe sumar a los valores correspondientes del sistema colgante

para determinar la carga del techo.

& Los factores de seguridad prescritos en las regiones individuales.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 18 de 50



tedisel

La tabla indica los valores de la capacidad de carga maxima admisible del sistema colgante, version
individual. Se pueden calcular los datos de carga de una version Tandem a partir de la suma de los

individuales. Imagen a la derecha en la figura 7.

| }

o A
Msﬁ-’—”’—’_} 7
G : III '

FG'_'FG) *FGZ d

Mg, = Mg, + Mg,

Fig. 6 Esquema cdlculo de cargas

6.3.1. S-COLUMN ROTATION

Peso (FG) | Peso (FA) [N] | Momento max.

Bajante con rodamientos Carga G [Kg]
[N] Kit anclaje flexion MB [Nm]

Longitud 400mm — 1000mm 4074 1300 747 220

6.3.2. S-COLUMN

Peso (FG) | Peso (FA) [N] | Momento max.

Versiones de brazo individual Carga G [Kg]
[N] Kit anclaje flexion M8 [Nm]

Brazo de extensién 600mm 6017 1300 3457 250

Brazo de extension 800mm 4477 1300 3405 220

Brazo de extensién 1000mm 3525 1300 3300 210
Peso (FG) | Peso (FA) [N] | Momento max.

Versiones de brazo doble Carga G [Kg]
[N] Kit anclaje flexion MB [Nm]

Brazo de extensién 600mm / 800mm 2753 1300 3288 200

Brazo de extension 800mm / 600mm 2753 1300 3322 200

Brazo de extensién 800mm / 800mm 2391 1300 3173 185

Brazo de extensién 600mm / 1000mm 2391 1300 3140 185

Brazo de extensién 1000mm / 600mm 2391 1300 3206 185

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 19 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

6.3.3. S-COLUMN MOTOR

Peso (FG) | Peso (FA) [N] | Momento max.
Versiones de brazo individual Carga G [Kg]
[N] Kit anclaje flexion MB [Nm]

S-COLUMN MOTOR 2195 1300 1550 200

Versiones de brazo doble (Brazo de |Peso (FG)|Peso (FA) [N] | Momento max.
Carga G [Kg]

extension + S-COLUMN MOTOR) [N] Kit anclaje flexion M8 [Nm]
Brazo de extension 600mm 2387 1300 2800 200
Brazo de extensién 800mm 2417 1300 3250 180

6.3.4. Cabezal de servicios y accesorios

En este apartado se indican los pesos para los diferentes cabezales de servicios acoplables al sistema
colgante sin tener en cuenta las mangueras eléctricas, comunicaciones y de gases. Estos pesos se
deben tener en cuenta a la hora de comprobar la carga util indicada en este capitulo para las
diferentes configuraciones del sistema colgante ademas de los posibles accesorios que se puedan fijar

a los cabezales de servicio.

Cabezal de servicio vertical TDSHV (500MIM) ...ooiuiiiiieiiiee et eeire e s e e e staeeeesare e e e seasaeeeesaaeaean 14kg
Cabezal de servicio vertical TDSHV (750MIM) .oooiiiiieiiiie ettt eette e et stre e e e ire e e e eeasaeaeesaraaaens 18kg
Cabezal de servicio vertical TDSHV (1000MM) ..cuiiiiiiiiiieeieeeiieeseeerireesteessiaeesaeesseveesseeessseesssaesseeas 21kg
Cabezal de servicio vertical TDSHV (1250MM) .eoiuiiiiiiiiiieeiieeeiieeseeesieeesreesstee e sveeeveessseessseesssaessees 25kg
Cabezal de servicio vertical TDSHV (1500MM) ....uviiiiiiiiiee e et e eeitee e seestaeeeesare e e e seasaeeeesraeaeas 29kg
Cabezal de servicio horizontal TDSHH (B00MM) ..eeviiiiivieeiiireeee et eeeee e eetreeeeeree e e eearee e e eaeeeeens 18kg
Cabezal de servicio horizontal TDSHH (750MM) ...uuuriiiiiiiiieiiiiieeee et eeeeeree e e e rrreeeeeeeeeseeannnees 20kg
Cabezal de servicio horizontal TDSHH (1000MIM) ..eiicuiuiiiiiiiiiieeecieeeeeieeeeeteeeeevevaeeeearbee e eeareaeeeeaseeans 23kg
Bandeja en cabezal de Servicio VErtical ...........uveeiiiiiciiiiiee e e 9kg
Cajon en cabezal de Servicio VErtiCal ........oocueeriiiiiiiiiee e 16,5kg
Conjunto tubos de didametro 38mm de 1m para fijacion de accesorios........ccvvvevcieeeercieeeveciiee e 3kg
Bandeja en cabezal de servicio horizontal .........cccuviiiiii e 6kg
Cajon en cabezal de servicio horizontal ..........eociiiiiiiii e e 14kg
Conjunto brida para tubo de didmetro 38MM.......ccccciiiiiiiiii i e 0,35kg
Conjunto doble rail técnico en inoxidable sobre tubo de didametro 38mm (L=500mm) .................... 1,6kg
Conjunto doble rail técnico en inoxidable sobre tubo de didmetro 38mm (L=700mm) ...........cc......... 2kg
Conjunto doble rail técnico en aluminio sobre tubo de diametro 38mm (L=500mm) ........cccccerverunee 1,4kg
Conjunto doble rail técnico en aluminio sobre tubo de diametro 38mm (L=700mm) .........cccceeeeeneee 1,7kg

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 20 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



6.4. Montaje de pernos roscados en la placa de interfaz

6.4.1. Montaje sin falso techo

tedisel

AL LLIL LT LTSS LTSI LSS TS L AT LSS LATAA TS

BP0
! L-.-u .y.@g[

240 mm

Doble
)
B 4]
. © Q
. &
“">,, o
— |l g »
L - ~ ) 'l-‘. 3 -
s o SN
- q i

©

———0

= \\
@O

i Z e s
I i

i DOOO _E Xe jojoje] L

g ' HIIk-

e

Fig. 7 Montaje de placa de interfaz sin falso techo

e  Cortar los tornillos roscados a medida

Si se monta una placa de interfaz (1) en el forjado o estructura prevista, los pernos roscados M16 x 315

mm @ (6 en la versién Individual, 12 en la version doble) deben cortarse a la medida.

e El embellecedor de techo (3) se montara mas tarde a ras del techo y cubre la brida del tubo

del techo.

e Para el embellecedor de techo (3), que tiene una altura de 300 mm, para la version individual

los pernos roscados de 6/12 M16 x 315 mm @ deben cortarse a 240mm. Véase imagen a la

izquierda en la figura 8.

e Para el embellecedor de techo (3), que tiene una altura de 300 mm, para la versidn doble

(tdndem) los pernos roscados de 6/12 M16 x 315 mm @ deben cortarse a 240mm minimo

para uno de los equipos y maximo 180mm para el otro. Véase imagen a la derecha en la

figura 8.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023

21 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

e Quite las rebabas ligeramente de los pernos roscados M16 x 315 mm @ para garantizar el

maximo encaje de la rosca en la placa de interfaz (1).

e Enrosque 1 tuerca hexagonal M16 @ en cada uno en los pernos roscados M16 @ y luego

coloque 1 arandela elastica @ en cada uno.

% Si los pernos roscados M16 @ no estan completamente atornillados, pueden salirse de la

placa de interfaz (1) y hacer que el sistema se caiga.

e Compruebe que los pernos roscados M16 @ acortados estén bien sujetos a la distancia

correctas entre si y completamente atornillados en la placa de interfaz 1.

Las tuercas hexagonales M16 @ deben apretarse a 195 Nm.

®

Fig. 8 Montaje de los aislamientos superiores a los pernos roscados sin falso techo

e Para cada perno roscado M16 @ atornille una tuerca hexagonal M16 @ en los pernos

roscados M16 @

Las tuercas hexagonales M16 @ (6 en la version Individual, 12 en la version doble) deben montarse

en los pernos roscados M16 @ a una distancia exacta entre si.

e Ajuste la distancia entre las tuercas hexagonales M16 @ y la placa de interfaz de 1 a 150mm.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 22 de 50

Manual de instalacion S - C O I_ U M N



tedisel

e Con un nivel de burbuja digital, alinee las tuercas hexagonales M16 @ en posicién

horizontal.
e Coloque 1 arandela plana con un didmetro externo de 34 mm (3).

e Coloque 1 disco aislante de plastico @ (como se ilustra en la figura 9) de tal manera que la

arandela plana con un didmetro externo de 34 mm @ se asiente en el disco aislante de
plastico @
e Con una cinta adhesiva o elastica, fije el disco aislante de plastico @ a los pernos roscados

M16 D).

6.4.2. Montaje con falso techo

Individual Doble

WA AAIILES I TSTIITIS LTI IS TIITIITS.] I \ :

v HmIn=70 mm [~
. -[ H max=150 m @
LG — ez (2] ®
£ LMl i
8l (L 5 % @ =

L A

ﬁ@ﬂ)@nl’

Em An—— o EL_&.
S o

. Hmin=70 mm
H max=150 mm

m=(7)

=T

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

e =

Fig. 9 Montaje de placa de interfaz con falso techo

e  Cortar los tornillos roscados a medida

Si se monta una placa de interfaz (1) en el forjado o estructura prevista, los pernos roscados M16 x 315

mm @ (6 en la versidn Individual, 12 en la versidn doble) deben cortarse a la medida.

e El embellecedor de techo (3) se montara mas tarde a ras del techo y cubre la brida del tubo

del techo.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 23 de 50



tedisel

e la longitud necesaria de los pernos roscados M16 x 315 mm @ depende de la distancia H:

desde el techo hasta el borde inferior del techo intermedio (2).
e Tenga en cuenta la longitud minima y maxima de los tornillos roscados M16 x 315 mm @

e Para el embellecedor de techo (3), que tiene una altura de 50 mm, los pernos roscados de

6/12 M16 x 315 mm @ deben cortarse segun se indica en la figura 10.
e Paradeterminar la longitud LG de los tornillos roscados @, LG=H +135mm

e Quite las rebabas ligeramente de los pernos roscados M16 x 330 mm (1) para garantizar el

maximo encaje de la rosca en la placa de interfaz (1).

e Enrosque 1 tuerca hexagonal M16 @ en cada uno en los pernos roscados M16 @ y luego

coloque 1 arandela elastica @ en cada uno.

% Si los pernos roscados M16 @ no estan completamente atornillados, pueden salirse de la

placa de interfaz (1) y hacer que el sistema se caiga.

e Compruebe que los pernos roscados M16 @ acortados estén bien sujetos a la distancia

correcta entre si y completamente atornillados en la placa de interfaz 1.

@ Las tuercas hexagonales M16 @ deben apretarse a 195 Nm.

Individual

SIS ATISS LLLL AL A

WY 300 H min=70 mm
L H max=150mm

[ A
L |
QDO O | [ Hmin=70 mm
L H max=150 mm
_LL LG,HL U eme(7)

gl I gy
§L% %Lﬁ@rjl% el

Fig. 10 Montaje de los aislamientos superiores a los pernos roscados sin falso techo

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 24 de 50

Manual de instalacion S - C O I_ U M N



tedisel

e Para cada perno roscado M16 @ atornille una tuerca hexagonal M16 @ en los pernos

roscados M16 @

Las tuercas hexagonales M16 @ (6 en la version Individual, 12 en la versidn doble) deben montarse

en los pernos roscados M16 @ a una distancia exacta entre si.

e Ajuste la distancia entre las tuercas hexagonales M16 @ y la placa de interfaz (1) a L = LG —

95 mm (min. 110 mm / 150 mm).

e Atornille las tuercas hexagonales M16@ en los pernos roscados M16 @ a la distancia

calculada L.

e Con un nivel de burbuja digital, alinee las tuercas hexagonales M16 @ en posicion

horizontal.
e Coloque 1 arandela plana con un didmetro externo de 34 mm (3).

e Coloque 1 disco aislante de plastico @ (como se ilustra en la figura 11) de tal manera que la

arandela plana con un didmetro externo de 34 mm @ se asiente en el disco aislante de
plastico @

e Con una cinta adhesiva o elastica, fije el disco aislante de plastico @ a los pernos roscados

M16 ).

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 25 de 50



tedisel

6.4.3. Montaje de placa de interfaz en el soporte de falso techo

Individual Doble

ST —=

TR

£ = e {1]

£ 00 0

2 i E | I

mm i _§ przzzzzzzzze—{ 2 |

2 T wim  —) ||
3
1

\ 190mm
Y
=
3

ﬂﬂn i

220 mm
2=

. "Ifﬁﬂmm

' =0

O

O

@]

®

50 mm

Fig. 11 Montaje de placa de interfaz sobre estructura para falso techo bajo

Los pernos roscados M16 x 315 mm @ (6 en la version Individual, 12 en la version doble) deben

sobresalir de la placa de interfaz (1).

g Para garantizar una resistencia suficiente, los pernos roscados M16 @ no deben superar una

longitud maxima de 315mm.

e Atornille 1 tuerca hexagonal M16 @ cada uno en los pernos roscados 6/12 M16 x 315 mm

@ y luego coloque 1 anillo de resorte @ cada uno.

e Todos los pernos roscados M16 x 315 mm @ deben estar completamente atornillados en la

placa de interfaz 1.

Los pernos roscados M16 x 315 mm @ deben sobresalir de la placa de interfaz (1) 220mm en la

version individual,160 mm en la doble tal y como se indica en la figura 12.

e Compruebe que los pernos roscados M16 @ acortados estén bien sujetos a la distancia

correcta entre si y completamente atornillados en la placa de interfaz (1).

® Las tuercas hexagonales M16 @ deben apretarse a 195 Nm.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 26 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

Fig. 12 Montaje de los aislamientos superiores a los pernos roscados con falso techo

e Para cada perno roscado M16 @ atornille una tuerca hexagonal M16 @ en los pernos

roscados M16 @

Las tuercas hexagonales M16 @ (6 en la version Individual, 12 en la versidn doble) deben montarse

en los pernos roscados M16 @ a una distancia exacta entre si.

e Ajuste la distancia entre las tuercas hexagonales M16 @ y la placa de interfaz (1) a 150mm.

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

e Atornille las tuercas hexagonales M16@ en los pernos roscados M16 @ a la distancia

calculada L.

e Con un nivel de burbuja digital, alinee las tuercas hexagonales M16 @ en posicion

horizontal.
e Coloque 1 arandela plana con un didmetro externo de 34 mm (3).

e Coloque 1 disco aislante de plastico @ (como se ilustra en la figura 13) de tal manera que la

arandela plana con un didmetro externo de 34 mm @ se asiente en el disco aislante de

plastico @

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 27 de 50



tedisel

6.4.4. Montaje del brazo en los pernos roscados de la placa de interfaz

En este apartado se explica el montaje de la parte estructural del equipo sobre los pernos roscados de
la placa de interfaz. En la figura 14 se muestran los elementos que llegan pre montados para un
sistema S-COLUMN (imagen a la derecha) y un sistema S-COLUMN MOTOR (imagen a la izquierda) de

brazo doble. Para el resto de las variantes el montaje es idéntico.

=

S-COLUMN

Fig. 13 S-COLUMN y S-COLUMN MOTOR de brazo doble

La figura 14 muestra una representacién simplificada de la brida del tubo de techo @ para montar en

los pernos roscados. No se representan otros componentes, como brazo de extensidn, cables, etc.

Manual de instalacion

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 28 de 50



tedisel

=z

Fig. 14 Montaje de la brida del tubo de techo sobre los pernos roscados

f Asegurese de que nadie se encuentre bajo el sistema colgante.
Riesgo de caida de piezas.

e Fije de forma segura la brida del tubo de techo @ o, usando un dispositivo de elevacién

adecuado, coléquelo debajo de los pernos roscados M16 @ de la placa de interfaz (1).

e Inserte la brida del tubo de techo @ en los 6 pernos roscados M16 @ de la placa de interfaz
(1).

e Quite la cinta adhesiva o elastica colocada anteriormente de los pernos roscados @

e Paracada perno roscado M16 @, coloque 1 disco aislante de pldastico @ (como se ilustra en
la Figura 15) de tal manera que la arandela plana con un didmetro externo de 34 mm @ se

asiente en el disco aislante de plastico @

e Para cada perno roscado M16 @, coloque 1 arandela plana con un didametro externo de 34

mm @, 1 disco de resorte @ y 1 tuerca hexagonal M16 @

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 29 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tediselmedical

6.4.5. Alineacion de los brazos con la placa de Interfaz

Fig. 15 Alineacion de los brazos con la placa de Interfaz

e Elija1delas 6 tuercas hexagonales M16 @ como punto de referencia.

e Atornille las 6 tuercas hexagonales M16 @ debajo de la brida @ en cruz sobre la brida @ y

apriételas a 100 Nm.

® Apriete las tuercas hexagonales M16 @ en la brida con un par de apriete de 100 Nm.

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

Fig. 16 Comprobacion de la alineacion horizontal de los brazos

e Verifique la alineacion horizontal de los brazos de extensién. Coloque el nivel de burbuja
digital en angulo recto con la direccién del brazo (cerca de la brida @). Gire el brazo de 90

grados en varias direcciones y verifique la alineacién horizontal. Véase figura 17.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 30 de 50



tedisel

En caso de desviaciones de mas de 0,2 grados, los brazos deben realinearse. Para hacer esto,
NOTA

repita los pasos de instalacion descritos anteriormente.

e Compruebe que todas las tuercas hexagonales M16 @ estén bien colocadas y apretadas una

vez los brazos estén bien alineados.
6.4.6. Montaje del tubo de caida sobre los brazos

De manera opcional se puede solicitar que el cabezal de servicio venga ya ensamblado al tubo de
caida. En estos casos, las diferentes mangueras eléctricas y de gases se sirven pasadas por el tubo de
caida. Previo al montaje del tubo de caida sobre el sistema suspendido se deberan realizar el paso a

través del sistema suspendido de todas las mangueras eléctricas y de gases.

@ Véase punto 6.8 de este manual.

Para brazos no motorizados. La figura muestra una vista en seccion ampliada del brazo de extension

sin su parte superior.

=~

Fig. 17 Montaje tubo de caida sobre brazos NO motorizados

e Introduzca la placa de fijaciéon 6 x M10 @ desde el lado frontal @ en el brazo de extensién

(4), (5) y coléquela.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 31de50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

e Coloque el tubo de caida debajo del brazo de extensién (4) / (5) de manera que los orificios

de fijaciéon queden alineados.

e Fije el tubo de caida a través de la placa de fijacion 8 x M10 @ y atornillelo al brazo de

extension (4), (5) con 6 tornillos Allen @
® Los tornillos avellanados Allen M10 @ —DIN EN ISO 10642 debe apretarse a 40 Nm.

Para brazos motorizados la figura 19 muestra una vista ampliada del brazo motorizado sin

embellecedor.

Fig. 18 Montaje tubo de caida sobre brazos motorizados

e Coloque el tubo de caida (7) debajo del brazo (4) de manera que los orificios de fijacion

queden alineados.

e Fije el tubo de caida a través de la placa de fijaciéon 6 x M10 @ y atornillelo al brazo de

extension (4) 6 tornillos Allen @

® Los tornillos avellanados Allen M10 @ — DIN EN ISO 10642 debe apretarse a 40 Nm.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 32 de 50

Manual de instalacion S - C O I_ U M N



tedisel

6.5. Montaje del cabezal de servicio

Solo en aquellos pedidos en los que el cabezal de servicio no venga con el tubo de caida premontado.

Fig. 19 Apertura de cubiertas del cabezal de servicio.

Una vez Fijado el sistema de brazo/s al techo de la instalacién se puede proceder al montaje del
cabezal de servicio. En el cabezal de servicio se encuentran premontadas todas las mangueras para el
suministro eléctrico, para la alimentacion y control de los frenos o motores (segun la configuracién de
los sistemas suspendidos) y todas las mangueras para el suministro de los diferentes sistemas de gases
medicinales y/o vacio. Ademas, incluye un tubo corrugado con una guia para el paso en la instalacion

de los cables de comunicaciones previstos.

e Presente el cabezal de servicio frente al tubo de caida del sistema de brazo/s con ayuda de la

plataforma de trabajo.

e Pase todos los cables eléctricos / voz y datos, y las mangueras de gases premontados en el

cabezal de servicio a través del sistema de brazo/s.

@ Véase punto 6.6 de este manual.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 33 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

e Abra una de las tapas laterales del cabezal de servicio @ retirando los tornillos cilindricos
Allen M4x16 @ de la parte superior e inferior. Ahora ya se puede abrir la tapa lateral tal y

como se muestra en la figura 20 dejando a la vista el interior del cabezal de servicio.

Abatir la tapa de la envolvente con la ayuda de una ventosa de plastico @

Fig. 20 Montaje del cabezal de servicio sobre el tubo de caida.

e Coloque los 4 tornillos cilindricos M8 @haciéndolos coincidir con los 4 alojamientos

previstos en la parte superior del cabezal de servicio.

e Para cada tornillo Allen cilindrico M8 @, coloque 1 arandelas de seguridad S10 @ (como se
ilustra en la Figura 21) de tal manera que la arandela plana se asiente entre el cierre superior

del cabezal de servicio (en su parte interior) y la tuerca hexagonal @ correspondiente.
® Los tornillos cilindricos Allen M8 @ —DIN EN ISO 10642 deben apretarse a 40 Nm.

e Una vez terminada la operacién de fijar el cabezal de servicio vuelva a colocar los tornillos

Allen M4x16 @ en su posicion inicial y apriételos.
6.6. Paso de cables / mangueras

f Antes de cualquier trabajo de instalacion y ajuste, el sistema colgante debe desconectarse

de la red eléctrica.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 34 de 50

Manual de instalacion S - C O I_ U M N



tedisel

Los cables de alimentacidén dafiados pueden transportar un voltaje eléctrico de 230 V (120 V) que
energiza el sistema colgante, y los gases de suministro pueden escapar de las mangueras de suministro

danadas:

e Revise todos los cables y mangueras para ver si estan dafiados. Asegurese de insertarlos con

cuidado sin que los cables/mangueras se crucen entre si, sin bucles y sin torcer.

e Los cables y tubos deben colocarse en el sistema colgante de forma que no estén expuestos a

esfuerzos de traccion.

e Los cables y las mangueras deben tenderse rectos hacia arriba fuera de la brida para evitar

dafios (p. ej., roce del revestimiento) y permitir su libre rotacion.

e Los cables y mangueras que sobresalgan no deben colocarse en el cabezal de servicio ni en las
bridas, sino que deben colocarse en la placa de interfaz y asegurarse contra caidas con

retenedores de cables.

e Los cables eléctricos deben tenderse de acuerdo con las normas regionales (en un tubo

enrollado en espiral si es necesario).

NoTA Para sistemas con frenos neumaticos, revise los conductos de suministro de aire y las

valvulas de freno en busca de contaminacién y limpielos si es necesario.

e  Cortar los tubos de freno, @ 4 mm, plano-paralelo.

e Lastuberias de freno y los conductos de suministro de aire no deben doblarse.
e Reemplace las tuberias de freno dafiadas o dobladas.

e La presién de suministro de los conductos de suministro de aire en el lugar de instalacién

debe estar en un rango de 4 a 6 bar. La presion de funcionamiento 6ptima es de 5 bar.

Los cables de alimentacidn, las tuberias neumaticas, los cables de puesta a tierra y de control, asi

como las mangueras de gas, estan preinstalados en el cabezal de servicio y deben pasar por el sistema

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

colgante. Los cables especificos del pedido, incluidos los cables telefénicos y de llamada a enfermeras,

deben tenderse por separado a través del sistema colgante.
6.6.1. Conexidén de los cables de puesta a tierra al brazo soporte
Los cables de puesta a tierra estan premontados en el brazo de extensién y deben tenderse y

conectarse en la direccion de la flecha.

e Tienda y conecte los cables de puesta a tierra en la direccion de la flecha que se ilustra en la

figura y, si es necesario, dirijalos hacia la placa de interfaz.

e Dirija los cables de conexién a tierra montados @ desde la brida a lo largo del tubo de techo

hacia la placa de interfaz.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 35de 50



tedisel

e Dirija los cables de conexidn a tierra @ fuera del cabezal de servicio a través del sistema

colgante y hacia la placa de interfaz.

/ Cabezal de servicio
II-___ LL S :JI

Fig. 21 Conexion de cables de puesta a tierra

6.6.2. Tendido de los cables y mangueras de alimentacion a través del brazo

soporte

Los cables de alimentacidon y las mangueras de gas estan premontados en el Cabezal de Servicio. Los
cables especificos del pedido, incluidos los cables telefénicos y de llamada a enfermeras, deben

tenderse por separado a través del sistema colgante.

?_E:
|’_
Manual de instalacion S - C O L U M N

e Pase con cuidado los cables de alimentacién y las mangueras @ a través del sistema

colgante y hacia la placa de interfaz:

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 36 de 50



tedisel

1;:7“. | I ) )

I 1 : H 11 B T T
— T . T u"i

L J

—1 - * 1i| i : II )

1 I . —I —1
LN, |l -

| |

|

=
—

Fig. 22 Tendido de los cables y mangueras de alimentacion a través del sistema colgante

e A continuacidn, dirija el cabezal de servicio sin ejercer tension sobre los cables y mangueras

de alimentacién @
e Asegurese de que los cables tendidos no estén dafiados o arrancados.

e Pase los cables especificos del pedido (llamada a enfermera, teléfono, etc.) a través del

sistema colgante.

e Monte el cabezal de servicio en el sistema colgante.

@ Véase punto 6.5 de este manual.

6.6.3. Instalacion de mangueras y conductos de escape de gases

e Asegurese de que los tipos de gas estén asignados correctamente

El tipo de gas se indica por color en las mangueras de suministro de gas. Estas mangueras estan

equipadas con un tapdn de sellado que solo se pueden quitar durante la instalacion.

e Compruebe si hay suciedad en las mangueras y los conductos y limpielos con aire libre de

aceite.

e Asegurese de que los cables, mangueras y conductos estén asignados a los puntos de salida

de suministro correctos. Véase esquema de la figura 24.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 37 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

8
893
B
L2 % = o
8 8 3 z
E g = -
5 S E S 3 E
£ kg (=9 - = L{S.
3 § £ g E £
2z S E 8 29 3
< g 2 X 2 B8 £
@ < © © >35> <
Placa interfaz z
ﬁ )
£
a
&
8 J
g
E
g
o §‘ o o o o)
N b - I I -
ol? € ol ol o O
z[£|2)8 | &| &|| a ( )
28|80 g 28 8 £
S|=| 5= = = S =
[l | o = = I
L P W Il B
AGSS motor (C_.}f" L__;"" L_,H ‘\Q/' (C_ilﬂ"(c_.)f m
L4 Puntos de suministro
g e
A A ( A
G - & & @ (&) (£ c
2|7 0. N.0 Vacio  Air S
F o —
@)} Manémetro (@)
Indicador <
©
e
w0
Cabezal de servicio E
(]
©
Fig. 23 Ejemplo de conexion de mangueras de gases y sistemas de evacuacion de gases anestésicos “©
>
e Compruebe si las mangueras de suministro de gas estan contaminadas y limpielas con aire %
libre de aceite. E

e Coloque una abrazadera de manguera en la manguera de suministro de gas, retire el tapdn de

sellado y empuje la manguera en el punto de salida de suministro de gas correcto.

e Se pueden conectar hasta 3 mangueras de suministro de gas y hasta 2 mangueras de vacio a

una valvula de gas usando conectores Y.
e Presione la abrazadera de la manguera y verifique que esté bien colocada.

e Conecte y asegure las mangueras de succién de gas anestésico y las mangueras de aire de

escape del motor neumatico.

e Realice una prueba de tipo de gas siguiendo estos 5 puntos:

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 38 de 50



tedisel

1. Salidas de gas y marcado segun EN ISO 9170-1 o EN ISO 9170-2
2. Fugas segun EN 1SO 11197

3. Congestion seguin EN I1SO 7396-1 o EN I1SO 7396-2

4. Contaminacion sdélida segun EN ISO 7396-1 o EN ISO 7396-2

5. Tipo de gas segun EN ISO 7396-1 o EN ISO 7396-2
6.6.4. Conexion de los diferentes circuitos eléctricos
La Figura 25 muestra una ilustracién simplificada de la placa de interfaz (1) sin brazo de extensién y

cables, etc. El conexionado se empezara siempre por los cables de puesta a tierra del equipo.

f Antes de cualquier trabajo de instalacion y ajuste, el sistema colgante debe desconectarse

de la red eléctrica.

e Corte todos los cables de puesta a tierra verde/amarillo (2,5 mm? y 10 mm?) a la longitud

correcta.

Single / Duo

Fig. 24 Conexidn de los cables de puesta a tierra en la placa de interfaz

e Conéctelos a los terminales en serie de 4 mm? o 10 mm? en el bloque de terminales de

conexion a tierra @ en la placa de interfaz 1.

Single / Duo

Fig. 25 Conexion de los cables de alimentacion en la placa de interfaz

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 39 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

La Figura 26 muestra una ilustracion simplificada de la placa de interfaz 1 sin brazo de extension y

cables, etc.

/_\ Antes de cualquier trabajo de instalacidn y ajuste, el sistema colgante debe desconectarse de

la red eléctrica.

e Conecte los cables de alimentacién al bloque de terminales @ cémo se ilustra en el diagrama

de cableado proporcionado en el sitio de instalacion.
e Verifique cuidadosamente que los cables de alimentaciéon no queden atrapados o doblados

durante todo el movimiento de rotacion de los brazos de extension.

6.7. Montaje de embellecedores

6.7.1. Montaje de un embellecedor individual / doble
La figura muestra una ilustracion simplificada de la placa de interfaz sin cables y sin el brazo de
extension.
e Atornille las tuercas hexagonales M10 @ en los pernos roscados M10 x 325 mm @

e Atornille los pernos roscados M10 x 325 mm @ en la placa de interfaz (1) de tal manera que

las mitades de la marquesina montadas a continuacion queden enrasadas con el falso techo.

Si se monta una placa de interfaz (1) directamente a forjado, los pernos roscados M10 x 325 mm @

deben cortarse a la longitud correspondiente.

Fig. 26 Preparacion de la instalacion

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 40 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

@ Las 4 tuercas hexagonales M10 @ deben apretarse a 46Nm.

Los pernos roscados M10 x 325 mm @ deben montarse a la misma distancia de la placa de

interfaz 1.

Fig. 27 Montaje de las mitades del embellecedor

Coloque la tira seccional en forma de “U” (no ilustrada en la figura) en la primera mitad del
embellecedor @ tal y como se observa en la figura 27 (opcionalmente, el dosel se puede

sellar con silicona).

Coloque la primera mitad del embellecedor @ en los pernos roscados M10 x 325 mm @ y

luego atornille y apriete los tornillos de la cubierta @

Compruebe que la mitad del embellecedor @ esté enrasada con el falso techo. Si es

necesario, reajuste los 4 pernos roscados M10 x 325 mm @

Coloque la tira seccional en forma de “U” (no ilustrado) sobre la segunda mitad de la capota
@ y empujelo en la primera mitad del embellecedor @ de manera que encajen firmemente

entre si.

Coloque la segunda mitad del embellecedor @ en los pernos roscados M10 x 325 mm @ y

luego atornille y apriete los tornillos de la cubierta @

Coloque y apriete las 4 tuercas M10 especiales para tapar el final de rosca de los pernos

roscados @

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 41 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

6.7.2. Montaje de tapas protectoras. Cubiertas

6.7.2.1. Montaje/desmontaje de las tapas protectoras en un brazo de extensién

La figura muestra un equipo con brazo de extension. El procedimiento de instalacidn para la version de
brazo de extensidn con brazo de motor es idéntico. Se muestra una representacién simplificada con

solo el brazo de extensidn sin cables. La representacion detallada muestra una vista de la tapa @

Fig. 28 Montaje / desmontaje de tapas protectoras en un brazo de extension

e Para montar la tapa protectora @ coléquela en el extremo del brazo de extensidn haciendo

coincidir los orificios para colocar los tornillos @ con su alojamiento en el perfil @

e Empuje la tapa protectora @ sobre el brazo de extensidon hasta el tope y atornille los

tornillos @ en laranura @ Asegurese de que los cables no estén dafiados.

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

e Siesta correctamente montada, la tapa @ ya no se puede retirar del brazo de extension.
e Coloque la tapa embellecedora @ hasta escuchar el sonido del clipaje.

e Para desmontar la tapa protectora @, introduzca un destornillador plano pequefio entre la
tapa embellecedora @ y el brazo de extensién y empuje suavemente teniendo cuidado de

no dafiar la pintura del brazo de extension ni la tapa embellecedora @
e Retire la tapa embellecedora @ y gudrdela en un lugar seguro.

e Desatornille los tornillos @, la tapa protectora @ quedara suelta, retirela y guardela en un

lugar seguro.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 42 de 50



tedisel

6.7.2.2. Montaje de tapas protectoras en el tubo de caida de un brazo motor

La figura muestra una representacion simplificada del brazo de motor sin cables ni mangueras.

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

Fig. 29 Montaje / desmontaje de tapas protectoras en el tubo de caida de un brazo motor

e Para montar la tapa de proteccion lateral coloque la primera mitad @ haciendo que la parte

cilindrica entre en contacto con el tubo de caida @

e Para asegurarse de que las mitades de la tapa de proteccidn @ encajen firmemente en su
lugar, llévelas a contacto en la posicion correcta ilustrada en la figura. Las mitades de la tapa

de proteccion @ encajan entre si y estan conectadas.

e Con ayuda de una herramienta con punta de estrella atornille los 3 tornillos M4 x 10 DIN 965
@ en los alojamientos @ previstos en la estructura metdlica @ La mitad de la tapa de

proteccién @ quedara fija.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 43 de 50



tedisel

e Repita el proceso para la otra mitad de la tapa de proteccién @
e Coloque los 6 tapones embellecedores de tornillos @

e Para desmontar la tapa de proteccion @ retire primero con ayuda de una herramienta de
punta plana los 6 tapones embellecedores de tornillos @ teniendo cuidado de no dafiar la

pintura del perfil del brazo ni la tapa protectora. Gudrdelos en lugar seguro.

e Con ayuda de una herramienta con punta de estrella desatornille los 3 tornillos M4 x 10 DIN
965 @ de los alojamientos @ previstos en la estructura metalica @ para la primera mitad
de la tapa de proteccién. La primera mitad de la tapa de proteccion @ quedara suelta.

Gudrdela en lugar seguro.

e Repita los dos pasos anteriores para la segunda mitad de la tapa de proteccidon @
6.7.2.3. Montaje de tapa protectora en el tubo de techo de un brazo motor

La figura muestra una representacion simplificada solo con un brazo motor sin cables. El

procedimiento de instalacidn para el brazo de extensidén con brazo de motor es idéntico.

Fig. 30 Montaje / desmontaje de tapas protectoras en el tubo de techo de un brazo motor

e Para montar la tapa de proteccidn lateral coloque la primera mitad @ haciendo que la parte

cilindrica entre en contacto con el tubo de techo @

e Para asegurarse de que las mitades de la tapa de proteccion @ encajen firmemente en su
lugar, llévelas a contacto en la posicion correcta ilustrada en la figura. Las mitades de la tapa

de proteccion @ encajan entre si y estan conectadas.

e Con ayuda de una herramienta con punta de estrella atornille los 4 tornillos M4 x 10 DIN 965
@ en los alojamientos @ previstos en la estructura metalica @ La mitad de la tapa de

proteccién @ quedara fija.

e Repita el proceso para la otra mitad de la tapa de proteccion @

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 44 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

e Coloque los 8 tapones embellecedores de tornillos @

e Para desmontar la tapa de proteccion @ retire primero con ayuda de una herramienta de
punta plana los 6 tapones embellecedores de tornillos @ teniendo cuidado de no dafiar la

pintura del perfil del brazo ni la tapa protectora. Guardelos en lugar seguro.

e Con ayuda de una herramienta con punta de estrella desatornille los 4 tornillos M4 x 10 DIN
965 @ de los alojamientos @ previstos en la estructura metalica @ para la primera mitad

de la tapa de proteccion. La primera mitad de la tapa de proteccién @ quedara suelta.

e Repita los dos pasos anteriores para la segunda mitad de la tapa de proteccion @
6.8. Ajustes

é Desconecte el equipo eléctricamente, asi como los posibles equipos alimentados a través del
cabezal de servicios antes proceder a realizar los ajustes para evitar que los cables de la
instalacion que lleguen al equipo y puedan tener tensién entren en contacto con partes

activas del sistema.
6.8.1. Ajuste del freno mecanico en los brazos

En caso de falla de los frenos neumaticos (operados por aire comprimido), los frenos mecanicos
adicionales (frenos de friccién) mantienen estables el brazo de extension y el brazo motor. Ajuste la
fuerza de frenado de tal manera que el brazo motor o el brazo de extensidon permanezcan estables en

cualquier posicién y aln puedan ajustarse convenientemente.

Fig.31 Ajuste freno de friccion en los brazos

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 45 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

Los frenos mecanicos mantienen el brazo de extensidn (2) en cualquier posicion establecida. Ajuste la
fuerza de frenado de tal manera que el brazo de extensién (2) permanezca estable en cualquier
posicidn y aun pueda ajustarse convenientemente. Si los frenos no estan ajustados correctamente, el

brazo de extensidon puede moverse automaticamente de forma descontrolada.

Observe la recomendacion de tope final en el capitulo 6 y aseglrese de apretar los tornillos de freno
de la Unidad en el tubo del techo mas que en el punto de apoyo del brazo de extension inferior. Esto
facilita la flexion del brazo de extensidn inferior y permite que la unidad de rodamiento en el brazo de

extension inferior gire libremente.
@ Véase el punto 6.9.3 del presente manual.
Para ajustar el freno utilice una llave dinamométrica adecuada.

1. Para aumentar la fuerza de frenado atornille los tornillos Allen del freno @ girandolos

uniformemente hacia la derecha (en el sentido de las agujas del reloj). Apretar hasta 1,6 Nm.

2. Para reducir la fuerza de frenado desenrosque los tornillos Allen del freno @ girdndolos

uniformemente hacia la izquierda (en sentido contrario a las agujas del reloj).

3. Realizacion de una prueba de funcionamiento
6.8.2. Ajuste del freno mecdnico en el tubo de caida

El tornillo de freno (freno de friccidn) se ajusta de la misma manera para todas las diferentes versiones
del sistema colgante. Ajuste la fuerza de frenado del dispositivo final correspondiente de modo que el
dispositivo final permanezca estable en cualquier posicién establecida y aun pueda ajustarse

comodamente. En la figura siguiente se puede ver el esquema de ajuste para el cabezal de servicio.

Fig.32 Ajuste freno de friccion en el tubo caida

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 46 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



tedisel

Utilice un destornillador Allen adecuado.

1. Para aumentar la fuerza de frenado inserte el destornillador plano en los tornillos del freno

@ y girelo hacia la derecha (en el sentido de las agujas del reloj).

2. Parareducir la fuerza de frenado inserte el destornillador plano en los tornillos del freno @ y

girelo hacia la izquierda (en sentido contrario a las agujas del reloj).

3. Realice una prueba de funcionamiento.
6.8.3. Ajuste de los topes giratorios

El brazo de extension y el tubo de caida estan equipados con al menos 1 tope giratorio que evita que
se destruyan los cables internos. Con 1 tope instalado, el rango de giro esta restringido a un maximo

de 340 grados. Con un segundo tope el giro se puede restringir ain mas.

Fig.33 Ajuste de los topes giratorios

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

1. Gire el brazo de extensién o el tubo de la consola hacia la posicién de tope final deseada y luego

inserte coloque el tope de giro @ y fijelo mediante los tornillos cilindricos M5x16 DIN 912 @

Asegurese de que el tope esté firmemente en su lugar. El brazo de extensidn o el tubo de caida se

pueden girar hasta que el tope @ toca con el tornillo limitador @
El primer limite de giro ya esta definido.

2. Gire el brazo de extension o el tubo de la consola hacia la posicion deseada para el segundo tope

final y luego inserte otro tope adicional.
4. Apriete los tornillos de fijacidn @ a 40 Nm.

5. Compruebe que el rango de giro de los brazos es el deseado.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 47 de 50



tedisel

7. Comprobaciones de instalacion

Durante la realizacidn de ajustes de los equipos es necesario:

e verificar que las correspondientes valvulas de corte de los gases medicinales estan

debidamente cerradas y asegurar que el sistema no puede ser abierto de nuevo.

e verificar que el sistema esta desconectado eléctricamente, asi mismo se deben tomar las

medidas necesarias para asegurar que el sistema no puede ser conectado de nuevo.
A PRECAUCION: El no cumplimiento de este punto causard un dafio grave.

f Antes de cualquier trabajo de instalacion y ajuste, el sistema colgante debe desconectarse

de la red eléctrica.

7.1. Compruebe las caracteristicas técnicas del equipo a instalar. Pesos, pares de

torsion.

Antes de proceder a la instalacidn del equipo se debe comprobar que la superficie sobre la que se va a
instalar dicho equipo cumple con los requisitos de espacio y resistencia segun las caracteristicas del

equipo en cuestion.

@ Véase punto 6 del manual de uso y limpieza que acompania al equipo.

7.2. Comprobar el estado de los cables y mangueras en sistema y el giro de los

brazos

Previamente a la instalacion del equipo se debe comprobar que los cables y mangueras del sistema no
estan tensionados ni retorcidos. Existe el riesgo de destruir o dafiar los cables de los brazos de

extension si se gira un brazo de extension mas de 360 grados:

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

e No gire los brazos de extensién mas de 350 grados.
e Sies necesario, limite el rango de giro de los brazos.
El sistema se suministra por defecto con los 2 topes y el tornillo de fijacion premontados.

En casos excepcionales, los 2 topes y el tornillo prisionero se entregan como componentes separados,

lo que significa que el brazo (4) o el brazo (5), se pueden girar infinitamente mas de 360 grados.

/_\ Debe montarse al menos 1 tope de bola para evitar que los cables de alimentacion internos

se tuerzan.

Si no se han pre montado topes giratorios, el brazo (4) y / o el brazo (5) no deben girarse antes de que

se hayan montado los topes giratorios.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 48 de 50



tedisel

e Monte al menos 1 tope como se describe en el Capitulo 6.9.3 para restringir el angulo de

rotacion del brazo (4) y/o el brazo (5) a 340 grados.

Para ajustar los topes giratorios:

@ Véase punto 6.9.3 de este manual.

7.1. Prueba mecanica
Se debe comprobar que cada uno de los puntos de anclaje estd debidamente fijado a la superficie de
montaje y que no existe ningun desplazamiento del equipo.
ADVERTENCIA: Pueden producirse dafios personales por caida del equipo.

Véase punto 6.4 de este manual.

o>

7.2. Comprobar envolvente del cabezal de servicio.

Se debe comprobar que cada uno de los elementos de la envolvente del cabezal de servicio que ha
sido retirado para realizar las operaciones de instalacion descritas en este manual quedan

debidamente fijados y asegurados en su posicion prevista.

e Comprobacion de aperturas, cierres, abatimientos, desplazamientos.

@ Véase punto 6.5 de este manual.

f ADVERTENCIA: Se recomienda el uso de guantes ya que pueden producirse pequefios dafios

personales.
7.3. Prueba de colision mecanica

Una vez instalado el sistema se debe comprobar que no puedan producirse colisiones con:

e  otros sistemas colgantes,

Manual de instalacion S - C O I_ U M N

e techos o paredes,

e otros equipos

7.4. Test de circuitos de gases.

El equipo debe ser testeado de acuerdo con la normativa vigente, EN ISO 7396-1_2016 y EN I1SO 7396-
22007 por personal cualificado.
En el sistema de canalizacion de gases medicinales se comprobara:

e Estanqueidad

e Integridad

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 49 de 50



tedisel

e No existencia de cruces entre circuitos.
e Buen funcionamiento de las tomas de gases
Estas pruebas se realizaran con la presidn de funcionamiento.

e PRECAUCION: Peligro de impacto de un elemento metalico por desconexién fallida, puede

causar dafios personales graves.

7.5. Test de circuitos eléctricos.

Una vez instalado el equipo, se debe alimentar cada uno de los circuitos previstos y realizar un testeo
para comprobar que, a todos los mecanismos previstos en ese circuito en cuestioén, y solo a estos, les

llega tension.
e Comprobar la continuidad en el cableado de proteccidn de tierra.

c TENSION PELIGROSA: Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, los equipos deben
conectarse a una tierra de proteccion. El no cumplimiento de este punto puede causar dafos

personales.

8. Normativa

8.1. Clasificacién del equipo
Segun el nuevo reglamento MDD 93/42/EEC relativa a los productos sanitarios, esta familia de
productos se clasifica como:

— Clase llb, por el Anexo I, excluyendo seccién 4, regla 11.

- Nivel de proteccién IP20 seguin IEC 60529.

Equipo previsto para el funcionamiento continuo.
8.2. Normas de referencia

El dispositivo cumple con los requisitos de seguridad de las siguientes normas y directivas:
ISO11197: Unidades de suministro médico.

IEC 60601-1: Equipos electromédicos. Parte 1. Requisitos generales para la seguridad basica y

funcionamiento esencial.

IEC 60601-1-2: Equipos electromédicos. Parte 1-2. Requisitos generales para la seguridad basica y

funcionamiento esencial. Norma colateral. Perturbaciones electromagéticas.

INF-142 Versién 2 | 26/09/2023 50 de 50

S-COLUMN

Manual de instalacion



